

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsának 2023. szeptember 18. napján, a Marcali Közös Önkormányzati Hivatalban (8700 Marcali, Rákóczi u. 11.) megtartott soron következő nyilvános ülésén.

Jelen vannak:

Dr. Sütő László	Marcali polgármestere, a Társulás Elnöke
Kovács József	Balatonkeresztúr polgármestere
Galács György	Balatonmáriafürdő polgármestere
Farkas László Nándor	Balatonszentgyörgy polgármestere
Vimmer István	Balatonújlak polgármestere
Molnár Tibor Sándor	Csömend polgármestere
Marton István	Főnyed polgármestere
Vargáné Balatincz Krisztina	Kelevíz polgármestere
Molnár Balázs	Kéthely polgármestere
Horváth Gábor	Libickozma polgármestere
Kresztyankó András	Pusztakovácsi polgármestere
Schuller Tibor	Sávoly polgármestere
Poszáné Szabó Edit	Somogyszentpál polgármestere
Fábos István	Tapsony polgármestere

valamint:

Bödöné dr. Molnár Irén	munkaszervezet-vezető, címzetes főjegyző
Pápainé dr. Káplár Orsolya Csilla	munkaszervezet-vezető helyettes, aljegyző
Bereczk Balázs	Marcali alpolgármestere

Bejelentéssel távol vannak:

Druskóczi Tünde	Balatonberény polgármestere
Molnár Zsolt	Böhönye község képviselőjében
Németh Endre	Csákány polgármestere
Ősz János	Gadány polgármestere
Kabai Gergely	Hollád polgármestere
Máté-Botos Ivett	Hosszúvíz polgármestere
Nagy László Péter	Mesztegyő polgármestere
Kövér István Attila	Nagyszakácsi polgármestere
Tompa Boldizsár	Nemesdéd polgármestere
Zenger Zsolt	Nemeskisfalud polgármestere
Kovács Sándor	Nemesvid polgármestere
Dr. Fülöpné Kesztyűs Ágota	Nikla polgármestere
Pékó Gábor	Segesd polgármestere
Sall István	Somogyfajs polgármestere
Farkas János	Somogyámson polgármestere
Kum Ilona	Somogysimonyi polgármestere
Árvai Zoltán	Somogyzsitfa polgármestere
Bombai László	Szegerdő polgármestere
Nagy Zoltán	Szenyér polgármestere
Komári József	Szőkedencs polgármestere
Gadányi Albert	Táska polgármestere
Kónya László	Tikos polgármestere

Csárdi Tamás
Bata Gábor
Bertók László
Deák Tamás

Zalakovár polgármestere
Varásló polgármestere
Vése polgármestere
Vörs polgármestere

Dr. Sütő László, a Társulás Elnöke köszönti az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a társulási tanácsban a szavazatok **53,97%**-át képviselő **14 fő** társulási tanácstag jelen van, tehát az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Dr. Sütő László, a társulás elnöke

A mai ülésen az egyebeken kívül három napirendi pontot javaslok tárgyalni, kettőt írásban is mindenkinek megküldtünk.

Van-e valakinek egyéb napirendre javaslata? Amennyiben a napirendekre vonatkozóan egyéb javaslat nincs, szavazásra teszem az elfogadását. Kérem, szavazzunk!

A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa – a jelenlévők 100%-ának egyhangú (14 igen) szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsának
28/2023. (IX.18.) számú határozata
a napirendek elfogadásáról

A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás a 2023. szeptember 18-i nyilvános társulási ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1. Marcali Óvodai Központ alapító okiratának módosítása**
előterjesztés: írásbeli
- 2. Marcali Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ Szakmai Programjának módosítása**
előterjesztés: írásbeli
- 3. Tájékoztató a hulladékgazdálkodási feladatok ellátását szolgáló vagyon hasznosítására létrejövő Társulás megalakulásának folyamatáról**
előterjesztés: szóbeli
- 4. Egyebek**

Napirendek tárgyalása:

- 1. Marcali Óvodai Központ alapító okiratának módosítása**

Dr. Sütő László, Társulás Elnöke

Az előterjesztés írásban kiküldésre került, Bereczk Balázs Marcali város alpolgármestere kíván hozzá szóbeli kiegészítést tenni.

Bereczk Balázs, Marcali város alpolgármestere

Már a májusi óvodai beiratkozásnál látszott, hogy az idei nevelési évben az óvodás gyermekek száma a balatonmáriafürdői intézményben meg fogja haladni azt a létszámot, melyet két csoportban el tudunk helyezni. A társulási tanács akkor döntött is arról, hogy az eddigi két csoport helyett hármat kíván indítani, így a maximális gyermeklétszám 60 főről 75 főre változna, melynek az átvezetése történe most meg az alapító okiraton.

A másik változás, hogy a korábbi Csillagvirág Művészeti Modellóvoda nevet – melyet a program vezetője visszavont – Csillagvirág Óvodára változtattuk meg, ez most a pedagógusok kérésére Csillagvirág Művészeti Óvodára módosulna.

Dr. Sütő László, Társulás Elnöke

Amennyiben az előterjesztésre vonatkozóan kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk!

A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa – a feladatellátásban részes, jelenlévő, szavazásban részt vevők 100%-ának egyhangú (4 igen) szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsának
29/2023. (IX.18.) számú határozata
a Marcali Óvodai Központ alapító okiratának módosításáról

A Társulási Tanács a Marcali Óvodai Központ alapító okirat módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

- 1) A Marcali Óvodai Központ Módosító okiratát és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratát 2023. szeptember 25-i hatálybalépéssel az előterjesztéshez mellékelt formában elfogadja.
- 2) A Társulási Tanács felhatalmazza a Társulás Elnökét az okiratok aláírására, és felkéri, hogy az alapító okirat módosítása miatt szükséges intézkedéseknek a Magyar Államkincstár felé történő megtételéről gondoskodjon.

Felelős: Dr. Sütő László, társulás elnöke

Határidő: azonnal

2. Marcali Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ Szakmai Programjának módosítása

Dr. Sütő László, Társulás Elnöke

Szintén Bereczk Balázs kíván az előterjesztéshez szóbeli kiegészítést tenni.

Bereczk Balázs, Marcali város alpolgármestere

Hasonlóan az óvodához, itt is a beiratkozásakor derült ki, hogy a magas gyermeklétszám indokoltá teszi még egy bölcsődei csoport indítását, melyhez az intézmény felújításának köszönhetően minden infrastrukturális lehetőségünk adott. Amennyiben a társulási tanács elfogadja a szakmai program módosítását, azt követően tudjuk benyújtani engedélyezésre a Kormányhivatalhoz, akik a felújítás és a korábbi csoportbővítés kapcsán többször is voltak ellenőrizni az intézményben. A férőhelyek száma így 72 főre emelkedne.

Dr. Sütő László, Társulás Elnöke

Köszönöm, amennyiben az előterjesztésre vonatkozóan kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk!

A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa – a feladatellátásban részes, jelenlévő, szavazásban részt vevők 100%-ának egyhangú (14 igen) szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsának
30/2023. (IX.18.) számú határozata
a Marcali Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ szakmai programjának
módosításáról

A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa az előterjesztést megtárgyalta és a Társulás által fenntartott Marcali Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ szakmai programját és annak mellékleteit az előterjesztéshez mellékelte formában 2023. november 1-i hatálybelépéssel elfogadja.

Felelős: Hartal Katalin, SZESZK Igazgatója
a közlésért: dr Sütő László, a Tanács Elnöke

Határidő: azonnal

**3. Tájékoztató a hulladékgazdálkodási feladatok ellátását szolgáló vagyon
hasznosítására létrejövő Társulás megalakulásának folyamatáról**

Dr. Sütő László, Társulás Elnöke

Reméltém, hogy a hulladékgazdálkodási feladatok ellátását érintő napirend miatt többen eljönnek, hiszen szinte mindenkit érint, Ma egy olyan átmeneti állapot van, amely alapján nem lehet 100%-kal megmondani sok esetben azt sem, hogy január elsejétől melyik településen ki fogja ellátni ezt a szolgáltatást.

Számunkra ma a legfontosabb az, hogy szabályosan kiváltunk a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulásból, a kiválást az illetékes államtitkár is jóváhagyta. A vagyonleltár rendelkezésünkre áll, de még mindig vannak benne bizonytalan pontok. A települések többségétől megkaptuk már az írásbeli felhatalmazást arra, hogy az átmeneti időszakban az érintett települések képviselőjét teljes jogkörrel ellássuk, tudjuk rendezni a vagyonleltárt, a gépjárművek átírását és mindent, ami a működőképességhez szükséges.

Mindemellett ott van a Dél-Balaton Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, melyben 1%-ban tulajdonos a nonprofit kft. és 32%-ban a társulás. Itt felmerült, hogy kilépnénk ebből a társulásból, ahol a tabi és a siófoki térség névértéken, azaz - ötmillió forint körüli értéken - kivásárolná a tulajdonrészünket. Erre azért lenne szükség, mert a legutóbbi DBR társulási ülésen mind a felügyelőbizottságban – ahol a Balázs tag -, mind a tulajdonosi részről – ahol a Krajczár Ibolya és én rendelkezünk szavazati joggal - nemmel szavaztunk a pénzügyi beszámoló elfogadásánál, mert nem tartottuk teljesen hitelesnek. A cél, hogy nem érdemes ezen vitatkoznunk és az érdekeink is mást kívánnak, ezért ebben mindkét fél részéről egyetértés van. Az ottani ügyben érintett települések bírósági eljárásában jogerős ítélet született, melynek anyagi vonzata is van, ez minket nem érint, de úgy gondolom, jobb, ha ebből teljesen kimaradunk és kiválunk.

Amint minden településtől megérkezik a felhatalmazás, összehívunk egy társulási alakuló ülést, melyben mind a csurgói, mind a nagyatádi térség részt vesz majd. Az új társulás rendelkezik azzal az 1,6-1,7 milliárdos vagyontömeeggel, melyet a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulásból kivettünk, ez a társulás adná bérbe a szolgáltatóknak az eszközöket és a marcali válogatóművet is. A cégek működéséhez a használati díjakat úgy állapítanánk meg, hogy a cégek működőképesek legyenek, tagdíjként így minimális összeg lenne megállapítva.


Mindehhez tudni kell, hogy most mindenkinek ideiglenes szerződése van a MOL-lal, melyet január 1-jétől a régiós koordinátor – jelen esetben Kaposvár – ajánlása alapján fog fognak megújítani. A régiós koordinátor meghirdette a koordinátori területére a szolgáltatási felelőségeket úgy, hogy egy blokkban hirdeti azt a területet, amelyet most a marcali cég lát el -bár valószínűleg Zalakomár nélkül, mert megyehatáron kívül van -, még egy blokkban a Pelso által ellátott balatoni nyolc települést és külön a nagyatádi és csurgói térséget, ahol eddig a kanizsaiak gyűjtöttek. Nem titok, hogy a marcali nonprofit kft. mindegyik blokkra pályázni fog, így jönne létre egy akkora szolgáltató, mely megfelelő létszámmal és gépparkkal el tudná látni a klasszikus marcali járást Böhönye nélkül, illetve a Csurgó-Nagyatád térséget, ahol az eszközök is rendelkezésünkre állnak. Jelenleg így állunk, rengeteg tárgyalás áll még előttünk. A Balaton parti településekhez ragaszkodni fogunk, úgy gondoljuk, hogy ezzel a szolgáltatásuk minősége jelentősen javulna. Az sem titok, hogy felettünk álló politikai erők is beleszólhatnak ebbe, addig is dolgozunk keményen, Címzetes Főjegyző Asszony készíti a szükséges dokumentumokat, remélhetőleg mielőtt fel tud majd állni az új társulás.

A soros nyilvános ülésen egyéb nem hangzott el, a jegyzőkönyvet az ülés befejeztével lezártuk.


Dr. Sütő László
Társulás elnöke

K.m.f.




Bödőné dr. Molnár Irén
címzetes főjegyző, munkaszervezet-vezető